

Р І Ш Е Н Н Я

Про створення постійно діючої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання)

Відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування», Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №169 від 26.07.2019 року «Про затвердження Порядку відключення споживачів від систем централізованого опалення та постачання гарячої води» виконавчий комітет Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Створити постійно діючу комісію для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання).
2. Затвердити склад комісії відповідно до додатку (додається).
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорного М.А.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№48 від 26 березня 2020 року
м. Біляївка

Склад постійно діючої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) централізованого опалення (теплопостачання).

Голова Комісії:

заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

Заступник голови Комісії:

начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Руденко А.О.

Секретар комісії:

головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства та благоустрою управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Юраш І.І.

Члени комісії:

Урсол Р.А. – депутат Біляївської міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (за згодою);

Велєв І.І. – депутат Біляївської міської ради, член постійної депутатської комісії з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (за згодою);

Крачков А.М. – директор Біляївського ЖЕКП (теплопостачальна компанія) (за згодою);

Слюсаренко Б.М. – начальник Біляївської дільниці АТ «Одесагаз» (за згодою);

Гузема Ю.А. – начальник Біляївського РЕМУ АТ «Одесаобленерго» (за згодою);

Вопиловський Ю.М. – начальник КП «Біляївський водоканал» (за згодою);

Ковальов А.А. – начальник Біляївського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою);

Козієнко В.О. – головний спеціаліст-інспектор архітектурно-будівельного контролю відділу державного архітектурно-будівельного контролю Біляївської міської ради (за згодою);

Авраменко А.О. – начальник відділу з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради (за згодою);

Драган Н.В. – начальник Біляївської дільниці ООЕК (за згодою).